
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(SE Kemendikbud No.14 Tahun 2019) 

 

Satuan Pendidikan : MTsN 6 Hulu Sungai Selatan 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII/Genap 

Kompetensi Dasar : 3.5/4.5 (Lyric of Song) 

Alokasi Waktu : 4 x 40 menit 

I. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, murid dapat menangkap makna lagu Heal The World 

dan mampu membuat video tentang penampilan lagu mereka sendiri. 

II. Langkah-Langkah Pembelajaran 

A. Metode, Media dan Sumber Belajar 

1. Metode/Model : Daring/Problem Based Learning 

2. Alat/Media : HP, WA, internet, dan Google Classroom  

3. Sumber Belajar :  

✓ Buku When English Rings The Bell, Kelas VII,  Kemendikbud, Revisi Tahun 2017 

✓ https://www.youtube.com/watch?v=BWf-eARnf6U (official video Heal The World 

by Michael Jackson) 

✓ https://www.youtube.com/watch?v=Xv1v8Addsgs (lirik Heal The World) 

B. Kegiatan Pembelajaran 

• Kegiatan Pendahuluan: 

• Guru menyapa dan menanyakan kabar murid di WAG, cek kehadiran 

dengan emoticon dan memulai kegiatan dengan berdoa dan membaca basmalah. 

• Guru menyampaikan aturan belajar di WAG. 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada murid. 

• Guru membimbing murid ke materi dengan menanyakan lagu yang mereka 

sukai. 

• Kegiatan Inti: 

• Murid mengamati lirik lagu rumpang yang ditampilkan guru. 

• Murid melafalkan lirik lagu sesuai yang dicontohkan guru melalui voice 

note. 

• Murid dapat mendengarkan dan melafalkan lirik lagu secara mandiri 

• Murid melengkapi teks melalui lagu yang diperdengarkan dan guru 

mengecek jawaban murid. 

• Murid menerima umpan balik dari guru. 

• Murid mencatat kosakata yang tidak mereka pahami di buku catatan dan 

murid pun dapat mengecek di kamus atau menanyakan kepada guru, kakak, 

orangtua, dan teman terkait arti kosakata. 

• Murid menyampaikan hal yang telah diketahui terkait lagu. 

• Murid menjawab beberapa pertanyaan pemahaman. 

• Murid menerima komentar positif dari guru terkait jawabannya. 

https://www.youtube.com/watch?v=BWf-eARnf6U
https://www.youtube.com/watch?v=Xv1v8Addsgs


• Murid yang menjawab benar mendapatkan penghargaan dari guru berupa 

emoticon bintang 

• Murid mengamati video lagu yang ditayangkan guru terkait lagu yang 

telah dibahas sebelumnya. 

• Murid mencari lagu Bahasa Inggris pada sumber belajar yang ada. 

• Murid membuat video tentang penampilan lagu mereka sendiri. 

• Murid menyampaikan makna dari lagu yang dinyanyikan. 

• Kegiatan Penutup: 

• Murid melakukan refleksi dengan mengisi dan mengirimkan lembar 

refleksi yang telah diberikan. 

• Murid bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

• Guru dan murid melakukan kesepakatan pengumpulan tugas di Google 

Classroom yaitu satu minggu. 

• Guru menyampaikan terima kasih dan menutup pembelajaran dengan 

membaca hamdalah. 

C. Penilaian (Assesment) 

• Pengetahuan  : Murid memahami dan menuliskan hal- hal terkait fungsi 

       sosial, dan unsur kebahasaan lagu yang diberikan. 

• Keterampilan : Kemampuan murid menyanyikan sebuah lagu bahasa 

        inggris melalui rekaman video. 

• Sikap      : keaktifan peserta didik dalam diskusi, rasa ingin tahu, tanggung jawab, 

        kreatifitas dan keberanian untuk berada di depan kamera. 
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